



В Санкт-Петербурге прошел отборочный этап Всероссийского конкурса авторской песни ДАР

[ФОТО](#)

В Санкт-Петербурге прошел отборочный этап нового проекта заслуженного артиста РФ Леонида Агутина — Всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России». Свои песни перед жюри конкурса исполнили 25 юных музыкантов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Мурманска, Выборга и других городов СЗФО. Песни собственного сочинения юные музыканты из региона представили жюри, в состав которого вошли продюсер и музыкальный редактор проекта «Голос» Андрей Сергеев, музыкант и композитор Андрей Косинский, певец и композитор Socrat, певец и композитор CHEBANOV, певица Ева Власова.

В полуфинал конкурса прошли Софья Воронцова (Санкт-Петербург), Диана Логинова (Санкт-Петербург), Злата Поклонская (Санкт-Петербург), Глусцова Милена (Санкт-Петербург), Дарья Долженкова (Санкт-Петербург) и Арина Волкова (г. Снежногорск)

«Главная идея нашего конкурса — показать не просто талантливых исполнителей, а именно детей-авторов музыкальных произведений. В прошлом году мы получили огромное количество очень качественных, целостных произведений, в которых есть запоминающаяся мелодия, современная аранжировка и классный текст. Я рада, что в этом году нам удалось расширить географию проекта, желаю полуфиналистам удачи на следующих этапах», — поделилась впечатлениями генеральный продюсер конкурса ДАР Светлана Митрофанова.

Участников конкурса также приветствовала ведущий специалист отдела поддержки и развития некоммерческих организаций Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Юлия Пилипенко. *«Поддержка таких проектов как конкурс ДАР — одно из направлений деятельности Комитета. Тексты сегодняшних молодых участников поднимают важные темы, а их исполнение вызывает мурашки и сильнейшие эмоции. Уверена, что жюри непросто было сделать выбор, но тем интереснее наблюдать за дальнейшим участием исполнителей из Санкт-Петербурга в конкурсе»,* — отметила Юлия Пилипенко.

Первый сезон всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России» прошел в феврале-июле 2023 года. Его участниками стали сотни детей со всей страны. В финале конкурса в Сочи 13 подростков из 6 регионов России представили песни собственного сочинения перед звездным жюри. Победителями конкурса стали Ксения Кушнер из Тюмени и Егор Блинов из Саратова.

Второй сезон конкурса ДАР стартовал в конце 2023 года. Отборочные этапы конкурса проходят по всей стране: в Южно-Сахалинске, Армавире, Санкт-Петербурге, Пензе, Москве, Красноярске и Челябинске. Полуфинал конкурса пройдет в Сочи, а финал — в Приволжском федеральном округе. Во время очных этапов и полуфинала конкурса профессиональное жюри выберет финалистов, которые исполнят авторские песни в телевизионном концерте на федеральном телеканале «СТС». Эксперты «ГПМ Радио» выберут песни, которые будут транслироваться в радиоэфире, кроме того, треки участников ДАРа получат ротации на Hi-Fi стриминге Звук .

В сезоне-2023/2024 года конкурс ДАР проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), общегосударственного движения детей и молодежи «Движение Первых», продюсерского центра «Звучи». Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Контакты для СМИ

ЛАЙТ ПИАР

Антон Морозов anton@lightagency.ru

Юля Мифтахова julia@lightagency.ru

Анастасия Туренина nastya@lightagency.ru, +7 993 594 8078